

不忘初心 牢记使命  
谱写宝丰六个高质量发展新篇章

县高铁商务区

党员教育做到位 送学上门暖人心

为持续深入推进“不忘初心 牢记使命”主题教育，确保每位党员学习不缺课、思想不掉队，近日，县高铁商务区党支部创新学习方式，开展为受伤党员“送学上门”送温暖活动。

楚光亚是高铁商务区的一名党员干部，由于在夜间巡查时右脚受伤，确诊为粉碎性骨折，腿上打着厚厚的石膏，行动不便，无法参加单位的主题党日学习活动。高铁商务区党工委副书记和工作人员就一起到楚光亚家中，把《习近平关于“不忘初心 牢记使命”论述摘编》《习近平新

时代中国特色社会主义思想学习纲要》等书籍和相关资料送到受伤党员楚光亚同志的手中，在伤员家中开展了一场主题教育，面对面地传达此次主题教育精神实质。

通过这次“送学”活动，使受伤党员及时知晓党支部主题教育的目的、要求和内容，以及党支部各项工作的开展情况。楚光亚非常感激地说：“送学上门不仅给我送来了学习资料，还给我送来了组织的关心和祝福。我一定好好学习理论知识，争取早日回到组织中来建言献策添砖加瓦。”（阴佳佳）

县民政局

追寻红色记忆 接受革命教育洗礼

为深入开展“不忘初心 牢记使命”主题教育，进一步强化党员干部的理想信念和宗旨意识，10月12日，县民政局各党支部全体党员前往商酒务镇皂角树村（北张庄）中原军区暨中原野战军司令部文物群旧址开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动，追寻红色记忆，接受革命教育洗礼。

参观中，大家认真聆听讲解，浏览注释，瞻仰故居。全体党员面对鲜红的党旗，紧握右拳，重温了入党誓词，再次许下铮铮誓言，诉说不忘初心、牢记使命的坚定信念。

使的坚定信念。

活动中，10月份入党的5名党员过了“政治生日”，收到了专属的“政治生日”贺卡；各支部党员现场缴纳党费，并开展了志愿服务活动。

活动结束后，大家纷纷表示，在今后的工作生活中，要继承和发扬革命先辈们不怕牺牲、无私奉献的革命精神和优良传统，全心全意为人民服务，以高度的敬业精神，扎实的工作作风，推动宝丰民政事业高质量发展。（王佳林）

县公路局

党旗飘扬筑路一线

10月13日，县公路局道路施工机械队长在省道231金孟线筑路工地现场接受临时党小组党旗。

为扎实开展“不忘初心 牢记使命”主题教育，为解决一线党员开展主题教育时间不足的局限，县公路局把临时党支部建立在筑路一线，为党员过集体生日，在工地重温入党誓词，让党旗飘扬一线、党徽闪光在工地，为工程顺利施工奠定坚实基础。王双正 图



市总工会到我县检查指导

10月10日，市总工会副主席陈振华一行3人到我县，检查指导户外劳动者“爱心驿站”和城市困难职工解困脱困工作。市人大常委会副主任、县总工会主席崔建利陪同检查。

爱心驿站主要是为从事户外劳动者群体提供休息、吃饭、读书看报等贴心服务项目。今年以来，县总工会高度重视户外劳动者“爱心驿站”建设工作，在资金上全力投入，首批计划在全县建立8个爱心驿站，每个驿站投入资金3万元，8个驿站计划投入资金不低于24万元。目前已完成6个高标准站点的硬件建设。

当天上午，陈振华一行先后到豫丰村镇银行山河路户外劳动者“爱心驿站”、豫丰村镇银行迎宾路户外劳动者“爱心驿站”等六个站点进行实地查看，并深入到困难职工焦朝军、徐建国等家中进行详细调查。（李洪昌）

平顶山调查队到我县调研

10月13日，国家调查总队平顶山调查队队长陆军、经济调查局局长党自明一行到城关镇开展居民住房状况需求调研工作。县重点项目工作领导小组副组长亢鹏举陪同调研。

调研组首先听取了城关镇负责人关于全镇居民住房状况需求情况的汇报。随后，调研组一行走上街头，随机调查住房需求状况，认真征求群众的意见建议，并到东中社区、钰丰尊邸和社保小区等开展实地调研。

调研组在调研中深入了解了百姓最真实的住房状况和需求，并对城关镇的老旧楼院改造、改善居民居住环境、提升群众美好生活满意度等给予充分肯定和赞扬。（郭莎莎）

（上接一版）“四个全面”战略布局在深刻把握党情“变与不变”的基础上，强调全面从严治党极端重要性。我们党带领人民正在进行具有许多新的历史特点的伟大斗争，但我们党是靠革命理想和铁的纪律组织起来的马克思主义政党的性质不能变，我们党是全心全意为人民服务的政党的性质不能变。这就要求全体党员坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益，把人民拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应作为衡量一切工作得失的根本标准。

“四个全面”战略布局运用马克思主义世界观和方法论，深化了对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识。

“四个全面”战略布局是一个内涵丰富、逻辑严密的思想体系。全面建成小康社会是战略目标，全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党是战略举措，为实现这一战略目标提供重要保障。“四个全面”战略布局把马克思主义中国化推进到新阶段，正在推动中国特色社会主义现代化事业持续健康发展。（人民网）

周庄镇开展我为老人送温暖孝德文化系列活动

10月10日，周庄镇开展“我为老人送温暖”孝德文化系列活动，组织文明志愿者进村入户，走访慰问老人，为老人们送祝福、送欢乐。

在周庄镇敬老院，博城路小学的学生和周庄镇实验小学的学生为老人们表演了音乐快板、爱国诗歌朗诵等节目。在刘湾村文化广场，文艺宣传队为老人们送去了精彩的戏曲节目。在中和寨村，医务志愿者为老人们听诊、量血压、发放健康手册，讲解健康知识。

活动中，该镇还组织文明志愿者到贫困户家中走访慰问，为他们送去了党的温暖。（陈广灿）

张八桥镇姚店铺村举办首届“孝德文化节”

10月10日，张八桥镇姚店铺村举办首届“孝德文化节”，并确定每年10月10日为该村的“孝德文化节”。

当天，姚店铺村为村里70岁以上的老人准备了“百叟宴”，还组织了义诊、义务理发、“好媳妇”“好儿子”为老人洗脚等一系列活动，让老人们感受身边的“小爱”和社会的“大爱”，建设人人重孝、人人行孝的文明乡风。

最后，姚店铺村首届“孝德文化节”在文艺志愿者的精彩演唱中落下帷幕。

（侯立宁）



城关镇孝德文化进社区 戏曲演出助脱贫

为弘扬中华民族传统孝道文化，提升社区居民文化素养。10月12日下午，城关镇邀请戏曲志愿者到西街社区，

化精神食粮，让他们足不出户就能欣赏到戏曲艺术的独特魅力。

为当地居民及贫困户送去文

当天下午，戏曲志愿者们相继登台，《红灯记》《红色娘子军》《花喜鹊》《小仓娃》等选段，让观众陶醉其中，整场活动高潮迭起，博得观众的阵阵掌声。

（韩建华）

